


Данные о запчастях (79). Изделие - 711460201, SLIM HPS 1.110 (A7114602)

Позиция на
чертеже

Артикул Английское наименование Русское наименование Рекомендованная
розничная цена в у.е.

1 711554200 RIGHT HAND END SECTION Секция чугунная правая 384.54

2 711554500 INTERMEDIATE SECTION WITH
DRIL

Секция чугунная средняя с
отверстием

420.17

3 711552700 INTERMEDIATE SECTION Секция чугунная средняя 435.64

4 711552600 LEFT HAND END SECTION Секция чугунная левая 447.66

5 711555200 PUSH NIPPLE 1-1/2 Ниппель 1‐1/2 7.06

6 711558400 TIE-ROD M10X1175 Шпилька резьбовая M10X1175 20.01

7 711547600 GASKET 47,3X61X2 Уплотнение Ø47,3X61X2 7.94

8 711547700 PLUG 1-1/2 Пробка 1‐1/2 Нр 20.15

9 711547800 REDUCER 1-1/2 X3/4 Пробка проходная 1‐1/2X3/4 20.15

10 711550800 DRAIN COCK 3/4 Кран сливной 3/4 67.12

11 711556100 COIL CONNECTOR Коннектор модулятора газ.
Клапана с проводом

23.95

12 711551700 FLANGE OVAL GASKET Уплотнение фланца 6.71

13 711550200 STUD M10X33 Шпилька резьбовая M10X34 2.07

14 711552900 WATER DISTRIBUTOR Гидроразделитель 127.94

15 711553000 COMBUSTION CHAMBER DOOR
INSULT

Термоизоляция камеры сгорания
левая

17.66

16 711553100 COMBUST. CHAMBER REAR
DOOR INU

Термоизоляция камеры сгорания 14.05

17 711550600 COMBUSTION CHAMBER DOOR Крышка камеры сгорания задняя 43.97

18 711551300 SIGHT FRAME Рамка крепления стекла 6.71

19 711550700 SIGHT GLASS Стекло смотровое 20.15

20 711548100 BULB HOLDER 1/2 L=190 Гильза 1/2L=190 мм 26.9

21 711548400 SMOKE CHAMBER Короб выпрямителя тяги 436.26

22 711547100 GLASS FIBRE SEALING CORD 10 Термостойкий уплотнительный
шнур D10 мм

24.1

23 711556900 TOP COVER SUPPORT Кронштейн крепления верхней
панели

30.55

24 711553400 BURNER MANIFOLD Рампа горелки 315.34

25 711551000 PRESSURE TEST NIPPLE � 1/8 Штуцер контроля давления газа
Ø1/8

6.71

26 711550900 ALUMINIUM WASHER 10 Шайба алюминиевая Ø10 1.71

27 711551500 NOZZLE � 2,95 Форсунка для природного газа
G20Ø2,95

13.41

27 711551400 NOZZLE � 1,70N FOR LPG Форсунка для сжиженного газа
G31Ø1,70

13.41

28 711552500 BURNER SECURING BRACKET Скоба крепления рампы горелки 3.96

29 711552400 BURNER BAR TYPE 928/9 Трубка горелки тип 928/9 70.49



Позиция на
чертеже

Артикул Английское наименование Русское наименование Рекомендованная
розничная цена в у.е.

30 711553500 PILOT/ELECTRODE SUPPORT Суппорт крепления запальной
горелки

42.16

31 711549400 ELECTRODES IGNITION-
IONISATION

Блок электродов в сборе 114.06

32 711556400 GAS INLET PIPE Труба газовая подводящая 47.6

35 711556700 SQUARE FLANGE 3/4 FOR GAS
VAV

Фланец соединительный газового
клапана 3/4

87.14

36 711552300 GAS VALVE Клапан газовый HONEYWELL 1708.08

40 711551100 MODULATOR V4336A 3>20
MBAR MET

Модулятор клапана газового
HONEYWELL

305.36

40 722006200 MODULATOR V4336A GPL Модулятор клапана газового
V4336A GPL

651.29

41 711548700 TRAY Поддон 197.95

42 711553800 CASING REAR PANEL Панель облицовочная задняя 255.93

43 711554100 CASING INNER FRONT PANEL Панель передняя внутренняя 232.75

44 711548800 CASING RIGHT HAND SIDE
PANEL

Панель облицовочная правая 205.62

45 711548900 CASING LEFT HAND SIDE
PANEL

Панель облицовочная левая 175.92

46 711547200 PIN M5 ZN Шпенек крепежный М5 2.78

47 711547300 SPRING CLIP Пружина крепежная 2.07

48 711557700 CASING FRONT DOOR Панель облицовочная передняя 378.92

49 711558000 CASING FRONT UPPER PANEL Панель передняя пластиковая 39.91

50 711554300 THERMOMETER Термометр 50.34

51 711554700 ADJUSTABLE BOILER STAT TRZ Термостат рабочий 77.14

52 711555700 KNOB � 35 Рукоятка термостата Ø35 22.95

53 711548000 TERMINAL STRIP Клеммная колодка 16.81

54 711555300 CONTROL PANEL PROTECTING
COVER

Крышка панели управления 74.02

55 766484700 BRAHMA DTM12 CONTROL
BOX

Менеджер горения
BRAHMADTM12

348.45

55 711555000 BRAHMA DTM12 CONTROL
BOX

Менеджер горения BRAHMA
DTM12

279.17

56 711556600 ANTI-JAMMING FILTER Фильтр подавления радиопомех 40.22

57 711555400 CONTROL PANEL Панель управления 119.68

58 711550500 SWITCH WITH WARNING
LIGHT

Кнопка со светоиндикацией 24.01

59 711551800 RESET KNOB Кнопка перезагрузки 26.9

61 711550300 H.L. STAT 100½C Термостат перегрева 100°C 60.42

62 711550400 SMOKE STAT Термостат контроля тяги 73.55

63 711551900 BULB HOLDER REDUCER Резьбовая втулка крепления зонда
контроля тяги

6.71



Позиция на
чертеже

Артикул Английское наименование Русское наименование Рекомендованная
розничная цена в у.е.

64 711554400 BRASS NUT M12X1 Гайка латунная M12X2 3.56

65 711558300 CASING TOP COVER Панель облицовочная верхняя 269.2

67 711547900 CONTACT SPRING Пружина плоская 2.78

68 711558500 PLASTIC PLUG Заглушка пластиковая 27.72

69 711554600 PLASTIC PLUG Заглушка пластиковая 27.72

701 711556800 CONNECTION KIT FOR RVA43
PROGA

Набор коннекторов для RVA43 96.69

705 711555500 IGNITION ELECTRODE Кабель электрода розжига 32.54

706 711555100 CABLE FOR IONISATION
ELECTRODE

Кабель электрода ионизации 17.66

707 711551600 SET BOILER ASSEMBLING
TOOLS

Набор приспособлений для сборки
теплообменника

4865.94

708 711556500 AIR/SMOKE TEST PRESSURE
POINT

Штуцер с заглушкой для контроля
продуктов сгорания

40.22

709 711555600 FUSE F3,15A 250V Предохранитель плавкий F 3,15A
250V

3.41

710 711552000 CLEANING BRUSH Ершик для чистки теплообменника 26.9

713 711549600 GAS FIRED C.I. BOILER BLOCK Теплообменник в сборе 3871.43

714 711549100 COMPLETE CONTROL PANEL Панель управления в сборе 752.85

715 711557200 4 POLE STOCKO CONNECTOR
J4

коннектор 4-полюсный J4 14.05

716 711557300 7 POLE STOCKO CONNECTOR
J1

коннектор 7-полюсныйJ1 17.17

717 711557400 3 POLE STOCKO CONNECTOR
J3

коннектор 3-полюсный J3 17.17

718 711556000 CONNECTOR - CABLE L=800 Кабель соединительный L=800 31.08

721 711549800 L.P.G. CONVERSION KIT Комплект перевода на сжиженный
газ

284.71

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

